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ACTA DE LA REUNIÓN DEL JURADO DEL  
CONCURSO DE CHRISTMAS Y TARJETAS NAVIDEÑAS 2014. 

 
Reunidas las personas asistentes para fallar el Concurso de Christmas y Felicitaciones 
Navideñas del Ayuntamiento de Madridejos 2014, el día 11 de diciembre de 2014 en el 
Área de Cultura, Turismo y Artesanía, a las 17:30 horas,  asisten las siguientes 
personas: 

Ana Isabel Sevilla Gómez, representando al Colegio Público Santa Ana 
Celia Moreno García-Moreno, representando al Colegio Amor de Dios. 
Andrea Alcázar Rey, representando al Colegio Cervantes. 
Rosa María Mellado Adeva, representando al Colegio Garcilaso de la Vega. 
Fátima Villamayor Ávila, representando al Colegio Mingoliva. 
 

SECRETARIA: 
Beatriz Chacón Pizarro, que actúa como Secretaria del concurso. 

 
Tras la valoración de los trabajos presentados y según las bases de la convocatoria de 
este Concurso, queda el siguiente resultado: 

 Premios para el Christmas o Felicitación Navideña de Educación Infantil:  
- Tres años: Ema María Stoleru (Colegio Santa Ana) 
- Cuatro años: Clara Mariblanca Moreno (Colegio Santa Ana) 
- Cinco años: Lucía Moraleda Martín-Camuñas (Colegio Garcilaso de la 

Vega) 

 Premio para el Christmas de Primer Ciclo de Primaria: 
Carla Escalona Morales (Colegio Amor de Dios). 

 Premio para el Christmas de Segundo Ciclo de Primaria: 
Laura Moraleda López (Colegio Cervantes) 

 Premio para el Christmas del Tercer Ciclo de Primaria: 
Aroa Díaz Tendero (Colegio Cervantes) 

 Premio para el Colegio de Educación Especial Mingoliva: 
Marta Tapetado Quijorna (Colegio Mingoliva). 

 Premio Christmas ACNEAE: 
Alexandru Constantin Raileanu (Colegio Santa Ana) 

 Premio Especial Christmas Felicitación del Ayuntamiento: 
Ana María Zamorano Urda (Colegio Amor de Dios). 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizado el acto, siendo las dieciocho 
horas y cuarenta y cinco minutos, formando la presente acta los y las componentes del 
jurado anteriormente descrito en el lugar y fecha indicados y de cuyo contenido como 
Secretaria certifico. 
 


